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Să construim Europa 

împreună! 
 

Comisia Europeană caută specialiști în domeniul vamal și fiscal  

Comisia Europeană caută în prezent administratori foarte talentați și motivați (AD7) în domeniul 

vamal și fiscal. Noii membri ai serviciului public vor fi în principal recrutați de către serviciul 

responsabil de politicile UE în materie de impozitare și vămi.  

În domeniul vamal, atribuțiile pot include redactarea și analizarea legislației vamale, astfel cum este 

consolidată în pachetul Codului vamal al Uniunii și în Tariful vamal comunitar, în dispozițiile 

corespunzătoare de punere în aplicare și în alte norme conexe, precum și în alte domenii vamale 

specifice, cum ar fi controalele vamale, procesul de modernizare a serviciilor vamale și/sau aplicațiile 

informatice aferente. De asemenea, vi s-ar putea cere să reprezentați instituția și să negociați în 

numele acesteia la nivelul UE și la nivel internațional.  

În domeniul fiscal, atribuțiile pot include analizarea aspectelor legate de impozitarea directă și/sau 

indirectă, efectuarea de evaluări juridice în temeiul normelor și al procedurilor aplicabile în materie 

de impozite sau de ajutoare de stat, analizarea impactului acestora și prezentarea de proiecte 

juridice sau pregătirea de analize economice ale acestor aspecte. Este posibil să vi se ceară să 

dezvoltați activități de comunicare în domeniul dumneavoastră de activitate și să negociați la nivel 

internațional în ceea ce privește analiza economică, evaluarea impozitelor, precum și impozitarea 

directă și indirectă.  

Pentru a vă putea înscrie la acest concurs, trebuie să aveți studii universitare de cel puțin patru ani 

absolvite cu diplomă, urmate de o experiență profesională de cel puțin șase ani care are legătură cu 

natura atribuțiilor sau studii universitare de cel puțin trei ani absolvite cu diplomă, urmate de o 

experiență profesională de cel puțin șapte ani care are legătură cu natura atribuțiilor. Pentru ambele 

profiluri, trebuie să cunoașteți temeinic una dintre cele 24 de limbi ale UE și să cunoașteți 

satisfăcător limba engleză sau franceză. Trebuie să fiți cetățean al Uniunii Europene. Vă atragem 

atenția asupra faptului că vă puteți înscrie la un singur profil.  

În calitate de angajator, instituțiile și agențiile UE oferă o comunitate de expertiză cu o gamă largă de 

oportunități de lărgire a orizontului de cunoștințe, de consolidare a aptitudinilor, precum și de 

dezvoltare a carierei dumneavoastră. Respectarea diversității culturale și promovarea egalității de 

șanse sunt principii fundamentale ale UE. Veți lucra în echipe multiculturale, internaționale și diverse, 

iar munca dumneavoastră va fi în folosul celor peste 500 de milioane de cetățeni ai UE, dar și al 

cetățenilor din afara UE.  

Vă puteți depune candidatura începând cu 11 octombrie, iar termenul-limită pentru depunerea 

candidaturilor este 13 noiembrie 2018, ora 12.00 (după-amiaza), ora Bruxelles-ului. 

Pentru mai multe informații privind criteriile și procedurile de selecție, precum și privind 

modalitatea de depunere a candidaturii, vă invităm să vizitați site-ul  

customs-taxation.eu-careers.eu. Puteți afla mai multe despre politica de egalitate de șanse a EPSO 

pe pagina noastră dedicată.  

https://ec.europa.eu/info/departments/taxation-and-customs-union_ro
https://epso.europa.eu/content/administrators-field-customs-and-taxation_ro
https://epso.europa.eu/how-to-apply/equal-opportunities_ro
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Urmăriți EU Careers pe Facebook, Twitter, LinkedIn, YouTube și Instagram 

https://www.facebook.com/EU.Careers.EPSO/
https://twitter.com/eu_careers
https://www.linkedin.com/company/eu-careers
https://www.youtube.com/user/EUCareers
https://www.instagram.com/eucareers/

